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 Fifteenth methodعشر    الخامسة الطريقة 

     طريقة تكاملات  من الأنواع 

  و  هناك احتمالات عدة لقيم  

فرديا او   (. وفي هذه الحالة يمكن ان يكون عدد زوجي )  إذا كان  : الاحتمال الأول

    زوجيا

  الحل: خطوات

 .نفصل  -1

 .( باستخدام العلاقة  الظل )( الى دالة نحول ما تبقى من دالة القاطع ) -2

 .نفرض  -3

 نجري عملية التكامل. -4

Example (61):  Evaluate     

     .عشرالخامسة الطريقة    لذلك المسالة من الاحتمال الاول من ،عدد زوجي الاس  الحل:

  ,   

    let  

 

 

Example (62):  Evaluate     

 .عشرالخامسة الطريقة    من لذلك المسالة من الاحتمال الاول ،عدد زوجي الاس  الحل:

   

 

let  

 

 

فرديا او   (. وفي هذه الحالة يمكن ان يكون عدد فردي )  إذا كان  :ثاني الاحتمال ال

    زوجيا.

  طريقة الحل:

 .نفصل  -1
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 .( باستخدام العلاقة التالية  ( الى دالة القاطع )نحول ما تبقى من دالة الظل ) -2

 .نفرض  -3

 نجري عملية التكامل. -4

Example (63):  Evaluate     

 .عشرالخامسة الطريقة    من لذلك المسالة من الاحتمال الثاني ،عدد فردي الاس  الحل:

   

 

 

let     

 

 

Example (64):  Evaluate     

 .عشرالخامسة الطريقة    لذلك المسالة من الاحتمال الثاني من ،عدد فردي الاس  الحل:

   

 

 

let     

 

 (. عدد زوجي ) عدد فردي ،   إذا كان  : الثالثالاحتمال 

  طريقة الحل:

 .( باستخدام العلاقة التالية  ( الى دالة القاطع )نحول دالة الظل ) -1

 مرفوع لاس  .تصبح الدوال بدلالة القاطع فقط كل منها  -2

 لاجراء عملية التكامل نستخدم القانون التالي . -3

 

 او تعميمه 
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Example (65):  Evaluate     

 .عشرالخامسة الطريقة  لذلك المسالة من الاحتمال الثالث من ، عدد زوجي عدد فردي ،  الاس  الحل:
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